

为青年科学家搭建交流平台

“科技创新 聚焦前沿”青年科学家分享交流会举办

本报讯 记者王晓君报道:近日,“科技创新 聚焦前沿——青年科学家分享交流会”在广东省智能科学与技术研究院(以下简称广东省智能院)顺利举行。交流会由广东省智能院和珠海澳大科技研究院(以下简称澳大珠研院)主办;博士后科研工作站广东省智能院分站、博士后科研工作站珠海澳大科技研究院分站、广东省智能院博士后/研究生联谊会 and 珠海市博士联谊会承办。会议旨在为多学科背景的青年科学家搭建交流平台,通过分享前沿科学研究进展,聚焦高科技学科融合,探索成果转化路径,促进粤澳合作交融,为湾区高质量发展注入青春动能。

澳大珠研院智慧城市研发中心主任唐远炎教授表示,澳大珠研院与广东省智能院共同响应国家战略布局,围绕科学创新方针,推进前沿研究成果转移转化,以科研人才为主线,为高科技精英搭建学术交流、科研合作的坚实平台。

议程包括5个专题报告,分别邀请了珠海华发集团创新中心赵玲志博士、澳大珠研院邓春浩博士和王安恒博士、广东省智能院滕孝宇博士和徐佳唯博士带来他们研究领域内科技前沿的精彩报告。分享主题包括:《科技引领企业变革,创新驱动业务发展》(赵玲志博士)、《分泌蛋白在癫痫发生中的作用》(滕孝宇博士)、《谱系正确的多能干细胞向皮肤角质形成细胞分化技术开发及应用》(邓春浩博士)、《基于忆阻器的精细化突触电路和脉冲神经网络模拟》(徐佳唯博士)和《糖尿病足伤口敷料》



青年科学家分享交流会顺利举行。 本报记者 曾遥 摄

志博士)、《分泌蛋白在癫痫发生中的作用》(滕孝宇博士)、《谱系正确的多能干细胞向皮肤角质形成细胞分化技术开发及应用》(邓春浩博士)、《基于忆阻器的精细化突触电路和脉冲神经网络模拟》(徐佳唯博士)和《糖尿病足伤口敷料》

过这次活动,引导更多青年科研人员关注科技前沿,推动两所机构在基础理论和产业转化等领域深入交流合作,为区域经济发展贡献力量。

会议结束后,嘉宾们赴广东省智能院展厅进行参观,了解智能院的建设进展等。

展示琴澳两地融合发展新局面 合作区两周年群众文艺汇演排练紧锣密鼓进行中

本报讯 记者陈子怡报道:8月22日至26日,横琴粤澳深度合作区成立两周年纪念日活动——“我们的新家园”群众文艺汇演正在紧锣密鼓地排练中,琴澳居民积极参与,用最好的状态为合作区献上祝福。

据悉,此次文艺汇演由横琴粤澳深度合作区民生事务局主办,由专业艺术团队与群众力量携手共创,专业演员和群众演员共同演绎,旨在展示琴澳两地融合发展新局面、群众多彩的文化生活和积极健康的精神面貌,进一步增强琴澳居民在合作区的获得感、归属感和幸福感。

“我们的新家园”群众文艺汇演即将举办的消息传出后,琴澳居民积极报名,并于8月22日至26日参与节目排练。

励骏庞都广场二层,横琴各社区、幼儿园、企事业单位及澳门文艺界的居民朋友们相聚一堂,不厌其烦地细抠动作、练习走位。第一个排练的节目是《早安横琴》,横琴太极拳协会、横琴武术协会的会员们作为群众演员参与其中,希望将武术动作呈现得更加干净利落;紧接着排练的节目是歌曲串烧《琴澳风情》中的模特走秀部分,该节目由俏雅旗袍模特队的成员进行表演,14名阿姨跟随音乐挪动步伐,尝试将节奏把握得更准;节目排练的另一个场地位于横琴文化站舞蹈室,横琴阳光舞蹈队的群众演员在这里排练舞蹈串烧《舞动大湾区》中的苗族舞,她们跟着音乐韵律舞动,尽可能地动作做到整齐划一……

对于今年已有59岁的钟阿姨来说,排练虽然辛苦,但能参与其中为合作区成立两周年纪念日献上祝福,她就感到很开心。她告诉记者,会在群众文艺汇演中展示出自己最好的状态,同时希望横琴这座“新家园”能够越变越好。

负责指导排练的珠海演艺集团导演谭喜表示,相比去年,今年文艺汇演的群众参与度和规模都会更高,在展现合作区多元文化构成和丰富群众文艺的同时,达到居民同乐的热闹氛围。“这将是一场属于横琴居民的大联欢,希望大家都能快乐地参与进来。”

推动绿色创新 共建生态文明

横琴工商联联合汕头市濠江区新阶联组织企业代表赴澳开展环保考察活动

本报讯 记者王晓君报道:为进一步深化和拓展与粤澳地区交流合作,近日,横琴工商联联合汕头市濠江区新阶联组织35名企业代表赴澳门参加2023年澳门国际环保合作发展论坛并开展交流活动。

“2023年澳门国际环保合作发展论坛及展览”(2023MIECF)由澳门特别行政区政府主办,8月17日起,一连四天在澳门威尼斯人金光会展举行,以“推动绿色创新 共建生态文明”为主题,继续举办实现“碳中和”的专业展会,发挥绿色环保平台作用。

活动聚焦旅游休闲和四大产业的绿色发展,七大绿色展区涵盖建筑、金融、餐饮、交通、水资源、节能环保技术、废弃物管理等领域,进一步推动泛珠三角地区、粤港澳大湾区与国际间的环保商务合作以及技术交流。

横琴工商联及濠江区新阶联企业代表一行拜访全国政协委员、



交流会现场。 本报记者 曾遥 通讯员 袁天晓 摄

澳门基金会吴志良主席并赠送纪念品。

企业代表一行拜访全国政协委员、澳门万国控股集团有限公司董事长刘雅煌先生,双方就深化粤澳交流合作,资源整合互通等方面交换意见。

企业代表一行拜访澳门商报国际传媒集团董事长邓文玉,双方表示,未来将共同举办更多深层次、高质量的文化交流活动,利用好澳门商报链接内地的“纽带”作用,携手共建国际传播新平台新载体,创新讲好琴澳两地故事。

促进琴澳融合有益实践

澳门妇联之友协会到合作区小横琴社区下村党群服务站参观交流

本报讯 记者王晓君报道:日前,20余名来自澳门妇联之友协会的同胞来到横琴粤澳深度合作区小横琴社区下村党群服务站和澳门妇联广东办事处琴澳亲子活动中心进行参观,实地了解横琴居民生活环境和社区管理情况。

来参观的澳门妇联之友协会的同胞们对下村党群服务站充满兴趣。在下村网格党支部副书记陈玉成、组织委员陈高贵的陪同下,澳门妇联广东办事处琴澳亲子活动中心主任唐伊韵及工作人员梁家乐等的带领下,澳门同胞在下村党群服务站先后参观了长者饭堂、图书馆、下村历史碑、党员活动室、琴澳议事厅、健身房等功能区域,并了解下村的历史、党建历史、过往活动、琴澳风采等。整洁优美的环境、丰富完善的设施得到了参观者一致认可。

澳门同胞的到来,进一步拉近



澳门妇联之友协会的同胞在琴澳亲子活动中心参观。 本报记者 曾遥 摄

了琴澳两地居民的距离,此次参观不仅让澳门同胞近距离了解横琴居民生活,也是促进琴澳融合的有益实践。小横琴社区下村党群服务站

欢迎更多的澳门团体和居民走进横琴合作区,了解横琴居民的生活,参与横琴社区活动,融入横琴粤澳深度合作区。

开学在即

83名新教师即将分赴横琴多所学校

□本报记者 王晓君

开学在即,83名中小学新教师即将奔赴横琴一小、容闳公学等多所学校开启新学期的旅程,其中10余位教师为国内国际知名高校的应届毕业生,多为硕士学历,其余新教师均为工作经验丰富的中青年教师,过往教学业绩突出。

“一年前,当我在照片上看到‘城草木深’的容闳书院,深受震撼,原来读书也可以如此诗意……”在华发教育2023年中小学新教师迎新大会上,清华大学硕士毕业生汪昕玥动情地进行分享。她很庆幸自己在人生的关键时期遇见了华发教育,找到了施展教育理想的平台。像汪昕玥这样,怀揣着对素质教育的坚定信念而加入华发教育的新教师,今年一共有83名。

在新教师迎新大会上,华发教育公司董事长葛志红向新教师分享了华发集团的发展历程及企业文化。华发教育人力资源部相关负责人介绍了2023年华发教育中小学新教师整体情况,新教师来自全国22个省市,他们的毕业院校包括清华大学、北京师范大学、中国人民大学、中山大学、湖南师范大学、伦敦大学学院、英国杜伦大学等全球知名院校。

来自河北的李慧老师便是其中一员。作为教学经验丰富的实力派老师,她曾获全国课例总决赛一等奖、全国优质课二等奖、河北省命题大赛特等奖等荣誉。优秀的她被华发教育的先进理念及现代化设施吸引,携家带口从河北赶赴珠海,即将成为容闳公学的一名英语老师。

据了解,8月21日,为期五天的“华发教育2023年暑期中小学新教师

岗位胜任力培训”圆满落幕,此次培训内容充实、形式多样,既有华发集团企业文化、华发教育办学特色等理念方面的内容,也设置了众多教学实操类课程,包括华发教育中小学校的教师职业精神、课堂教学模式、学生特点和个性化指导、家校沟通规范与技巧等。83名新教师通过体验、分享、讨论等方式,感受独具魅力的华发企业文化,领悟别具一格的容闳课堂教学模式,掌握容闳特色的学生个性化指导方法,顺利达成华发新教师岗位胜任力学习目标,满载能量与信心,共赴华发绿色教育之约。

新教师培训的首场讲座由华发教育公司副总经理黄学军博士带来精彩分享。此外,为了帮助新教师深刻了解容闳特色的教育教学模式,华发教育各中小学校校长及骨干教师共同为新教师带来了精彩纷呈的专业知识分享,他们从自身教学生涯出发,以典型事例展现专业素养及师德师风。通过讲述与学校同生共长的教育故事,解读了华发教育中小学校的职业精神、不同学段的课堂教学模式,并针对华发教育的学生特点,为个性化指导、家校沟通提出实操策略。

“新教师备课有什么要求?”“科学课如何更好地进行学科融合?”……培训期间,新教师与来自华发教育各中小学校的骨干教师进行面对面交流,新老教师将教育教学的一些疑问向前辈们请教,“老教师”毫无保留地将自己的宝贵经验倾囊相授,为新教师带来鼓励与启迪。

“此次培训公司安排了最强大的讲师团,在他们娓娓道来的讲述中,我有了‘拨开云雾见天光’的感觉。华发绿色教育的先进理念,正是我所追寻的。在这里,我将潜心育人,实现最本真的教育梦想。”横琴一小教师王越超表示,

“教师不仅要有热情,还要有教学智慧。在教学过程中,对自己的课堂、学生及家长都要有热爱之心,这样才能真正把每个孩子的发展放在心上。”容闳公学教师杨舒婷说。

久石让首度莅临展非凡传奇 第35届澳门国际音乐节10月举行

本报讯 据8月28日在澳门伦敦人举行的节目巡礼发布会介绍,由澳门文化局主办的第35届澳门国际音乐节将于9月30日至10月30日举行,以“悦逢盛典,乐聚此刻”为主题,呈献16套节目和14项延伸活动。

罗西尼歌剧《塞维利亚理发师》,由丹麦皇家剧院制作、廖国敏指挥,为音乐节揭幕。闭幕演出是跨界演出《生命的回响》,以肖邦24首前奏曲为主轴引领一场独特的视听体验。

日本电影配乐大师久石让将首度莅临澳门,携手日本世纪交响乐团与澳门乐团,带来“久石让360”系列三场

音乐会,全方位展示久石让音乐的过人魅力。

中国著名古琴演奏家陈雷激,将与国家大剧院管弦乐团一起演奏《琴之歌》,带来东西方乐器的美妙共鸣。

另外,无伴奏合唱《电影之旅》、舞蹈《再生玛丽亚》、爵士歌后首唱《Tango In Macao》,以及特奥多·库伦齐斯率音乐永恒管弦乐团诠释俄罗斯古典杰作的两场音乐会,都将是音乐节的吸睛之作。

据悉,澳门国际音乐节门票将于9月3日在澳门售票网公开发售。(张文锋)



久石让和他的音乐会剧照。 澳门文化局供图

代金券规则不清晰 顾客使用受限起纠纷 合作区消协协助商家修改误导表述

本报讯 记者王晓君报道:近日,横琴粤澳深度合作区消费者协会接到因代金券规则不清晰而引发的一起纠纷投诉案件,最终合作区消协协助商家修改误导消费者的商品表述。

8月9日,消费者杨先生在合作区某餐厅就餐,消费395元。就餐期间,杨先生发现美团上有该店87.9元代100元的代金券,于是使用3张代金券,但商家以每桌只能使用1张代金券为由拒绝。杨先生表示不合理,美团上标示该代金券“不限张数”,为何实际使用情况与网上宣传不符?来电投诉商家欺骗消费者,要求商家按

网上所示规则接受代金券抵扣,退还多收的差额。

接到投诉后,合作区消协立即跟进实地调查,经核实,该餐厅确实在美团推出了87.9元代100元的代金券,并在规则详情页明确注明该代金券“每桌限用一张,不可叠加使用”,但在商家首页的代金券购买入口处,标示为“不限张数,不适用特定商品”。由于两处标示内容不统一,导致消费者受到误导。鉴于使用规则详情页的表述表明商家本意为单次只能使用一张代金券,在合作区消协工作人员协助下,商家即刻联系了美团客服,将“不

限张数”的表述修改为“单次可用1张”。

记者从合作区消协了解到,《中华人民共和国消费者权益保护法》第二十条规定“经营者向消费者提供有关商品或者服务的质量、性能、用途、有效期等信息,应当真实、全面,不得作虚假或者引人误解的宣传”,第十六条规定“经营者和消费者有约定的,应当按照约定履行义务……”

合作区消费者协会提醒广大商家,在商品或服务的介绍上要保证清晰准确,要做好不同宣传展示渠道内容的同步统一,避免不必要的纠纷。

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海正杨建材有限公司遗失公章、财务专用章、法人私章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海佳坤农产品有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市爱尚慕斯酒廊有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

广东联鲲集团有限公司遗失建设工程竣工验收消防备案受理凭证:质消凭(2020)49号,声明作废。

遗失声明

珠海市湾仔苗春源百货店遗失食品经营许可证副本,编号:JY14404020193618,声明作废。

遗失声明

珠海市集和投资顾问有限公司遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码 91440402MAA48EOP0Y,公章、财务章各一枚,声明作废。

遗失声明

张思越遗失购买广东新三板投资发展有限公司开发的方达大厦5522房室内改造工程费收据,声明作废。

遗失声明

珠海市青韵教育咨询有限公司遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码 91440400MA528BAB5U;遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区改造城中旧村建设文明社区领导小组遗失银行账户许可证,核准号:L585000087101,编号:5810-00168520,声明作废。

个人证件遗失声明

珠海市公安局金湾分局刑事侦查大队民警黄益鹏遗失人民警察证(证号:083813),声明作废。

珠海市公安局金湾分局刑事侦查大队民警黄郁雯遗失人民警察证(证号:081093),声明作废。